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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  ـمـدهسنجش 

)26/01/1401(  
 )دهـم( و فيزيكرياضي   

 

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 –ي سـازند  
 –سـرنيزه  

  

رين جمله 

» قريـه «: ه

ationgroup

  *جه 

هاي آهني  حلقه
نان * بنـد   س  :سـ

  .ر

نزهت  ←حت 
  مهيا  ←يا 

در آخر» خسرو«

توجه. (آوا است م

 
   

(  

توج –احسان  –
   ها آن

مة جنگي كه از
ب ترك –.بندند ي

ناچا –ناگزير  ←

نزح) 2 
محي  )4 

  . تلفّظي است
«و نهاد محذوف 

فاقد واژة هم» ز

  :لي
 متمم : هر مده
مفعول  :هان مرا

)26/01/1401اول 

–رحمت  –طف 
ب، الاغ و مانند آ

جام  :درع) * رگي
ي را به ترك مي

  .  نادرست

 .  

←بيچاره * وم 

ن فاقد واژة دو
 مشهود است و

اول هر چيز –ي 

  . طف است

سخ، نقش مفعو
به من زه  : مده

نيكخواه: خواهانم

2  

جامع نوبت ا(يك 

لط: فضل* شش 
اسب  دهندة كرايه

بار(اسب  –صار 
زند و با آن چيزي

ست، ولي گاهي

.ناچار –ناگزير  

مرسو –معمول  

   
 ).است  »زي

  لان 

متن  *سر و صدا 
در عبارت» پرد

 و قدرت طبيعي

واو عطف»  قريحه

لي در گزينة پاس
زهرم) 2 
نيكخ  )4 

) 1(سي 

م؛ رياضي و فيزيك

مهرباني، بخش: ت
ك –چاودار : ري

حص –ديوار قلعه  
آويز ن اسب مي

فرد آمده اس  اژة
   :ينه
←اجبار * واه 

←معلوم   *ل 

پيروز«به معني  

  مهيب   ←

خذلا ←خزلان 

س بي – مندرس 
جان سپ....... ت 

ادراك –ذوق  

استعداد و«ين 

دارند، و» تممي

 فارس

سنجش دهم

رحمت* عاشق  
مكار* آسودگي 

   :ها ن
:باره* ان كامل 

ي كه از عقب زين

واژه زوج و دو و
ها در هر گزي آن
بدخو –دشمن  
  .آور شگفت –

جِ جلجل –گوله 

   :ها ن
 تمتّع ←ع 

»تغلّب«: توجه(

   :ها رست آن
←محيب * ط 

  : ها ن
خ* نصيب  ←ب 

زير پلاسي  :د از
از اين ملاقا«ب 

–طبيعت  –ع 
  

بي» واو« است و 

مت«وسته نقش 
    افي

 ضافي 

    
 

 .رست است
   :ها  واژه
–شيفته  –يدا 
آ –آرامش  –ش 

 .ست است
رست و اصلاح آن

مردا –ل و بديل 
تسمه و دوالي :ك
   يز

 .رست است
ها معني دو و ينه

رست و اصلاح آ
–كار  ستيزه ←
–عجيب  ←ده 
نگز –زنگ  ←  

 .ست است
لايي و اصلاح آن

طمتّع* مألف   ←
(استرشاد   ←د 

 .ست است
لايي و املاي در

نمط ←نمت  *با 
 .ست است

لايي و درست آ
نسيب* متردد  

 .ست است
 .ست است
   :د هر گزينه

دان  قيدي عبارت
لة مستقل مركب

  .  است
طبع«به معني   »

 ).نيست  »ريحه
د فعل محذوف

 .رست است
ضماير پيو  ها، ينه

اضا/ متمم : تو  
اض/ متمم :  در تو

www.sanjeshse

  
  

در 4گزينه  
معاني همه

شي: سودايي
آسايش: فراغ

در2گزينه  
هاي نادر واژه
جِ بدل  :ابَدال
فتراك* زره 

تيزي هر چي
در 3گزينه  

در همة گزي
هاي ناد واژه

←بدحال ) 1
زد شگفت  )2
زده زنگ) 4
درس1گزينه 

هاي املا غلط
←معلف ) 1
اصترشاد) 3
رد2گزينه  

هاي املا غلط
صبا ←سبا 

درس3گزينه 
هاي املا غلط

←مطردد 
درس1گزينه  
درس4گزينه 

بررسي موار
دو گروه) 1
يك جمل) 2

قابل بازيابي
»قريحه«) 3

قر«آواي  هم
متن فاقد) 4
در4گزينه  

گزي  در همة
به ديدار) 1
از خاك) 3

erv.ir
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@sanjesheduc

يـة اغـراق         

مـوي  « از  

). * ه دارد 

بيـت  *   ي  

  .دان ته
كسـاري و  

ationgroup

  ).ست

  ).ر است
 اسـت و بـا آراي

اسـتعاره) سـت   

كه تشـبيه(اضع 

ـافي و كشـيدگي

ر پاي قرار گرفت
ند، كرنش و خا

(  

  .است) 
  ست  در گل
     3      4  

  

  
  ت

 قرينه معنايي اس

 

 دو تشبيه مؤثرّ
اهـداف تشـبيه

كـه محـذوف اس

  ). است» ه
كنايه از متوا -2

به صـ -2 –يقاً 

در زير -1معني 
ان زير سرو روييده

)26/01/1401اول 

)غير دستوري( 
د  يـم پاكه    م
  2        1  2 

. درست هستند

. گونه است  اين
اب خوشتر است

  جملة وابسته 

عل محذوف به

 . ف بوده است

وم در تشخيص
شـود كـه از ا ي

ك(ر مصـراع دوم  

رايحه« به معني 
2 –آلود  خاك -

دقي -1دو معني 

به دو م» اند فتاده
در ز »لاله و گل

3  

جامع نوبت ا(يك 

بلاغي  پاسخ،  نة
م   معذور داريد  

         3       

ناد پاسخ، تماماً 

  . م است
 

 دستوري بيت
مهتاكه   نيست

                  ج

منادا داراي فع  :ه

  معنايي ] 

سؤال، هدفشي 

  . عليل است
خوانش مصراع دو

ميي اغراق حس 
(  

در  ).مصـراع اول 

در هر بار فقط 
-1به دو معني » 

به د» راست«  :م

به پاي درافت«: م
«علّت اينكه  :ل

  . ب من است

م؛ رياضي و فيزيك

و گزين) دستوري
دوستان/  وست

3              1  

ط موارد گزينة

  
صراع دوم، متمم

 . سنادي است
شكل. هود است

حاجت به شمع
جملة هسته    

توجه(معنايي .] 
  هر دو لفظي 

...]كني، داري و 

بار آموز  قطعاً  خ،

ت فاقد حسن تع
خ(به زره ) ي يار

راه تشبيه، نوعي
.متفاوت است» 

در م(خشي دارد 
  .ست

»بو«(ن تعليل 
»خاكسار«: يهام

ايهام*   »ن و تير

ايهام. * ده است
حسن تعليل  ) *ه

مچون قد محبوب

سنجش دهم

د(پاسخ،  عادي 
از كوي دو  د نها

                 3

ت هستند و فقط

. يا اضافي است
 مفعول و در مص

غير اس» ود ندارد
در بيت مشه» ه

ح/  وي تو بركنم
             سته 

  معنايي  
...دارم و  تقاضا 

هر] هست[روبي 
ك مي[تا به چند 

پاسخ  دن گزينة

بيت* به گل ) د
موي(موي  –ل 
معمولاْ همر. (ت

»يي محال عقلي
بخ جان» ي گياه

فاقد ايهام اس» ي

   :شده
اقد ايهام و حسن

اي* سرخاكسار 
  . ت

كمان«رتيب به 

تشبيه شد» نگار
كنايه(كنند   مي

ه قد سرو كه هم

    
 

 .ست است
هاي غير پ گزينه
يارم نمي  يرون

 4            5 
 .ست است

زينه، تماماً درست
   :ي موارد

 نقش متممي ي
در مصراع اول، 
وجو«به معني   »

كه«ساز  د وابسته
معي به پيش رو
ه       جمله وابس

 .رست است
   :نواع آن

...]شد، است و 
گوش كن،[بان 

و مشر] هست[ 
ت...] گوش كن و 
 .ست است

الوصول بو  سهل
   :ها

روي شاهد(روي 
زلف به مفتول  :ه

، فاقد اغراق است
نمايي ي يا كوچك

نوعي«به معني  
گلروي«. * ست

 .استرست 
شد هاي خواسته ه

فا* باغ پيروزي 
س –بالين عافيت 
استحسن تعليل 

تر به» ابرو و قد«
  .  تعليل است

قد سرو به قد ن«
واضع و فروتني
ا است نسبت به

www.sanjeshse

درس1گزينه  .
شيوة بيان گ

بي  قدم  من
 1     2    

در2گزينه  .
موارد هر گز

توضيح بعضي
داراي :تو) 1
»شمع«) 2
»نيست« ) 3
دو پيوند) 4

شم كهگفتم 
جمله هسته

در3گزينه  .1
حذفيات و ا

با[دريغ   )1
امير خوب) 2
محبوبي) 3
گ[ساقيا ) 4

در2گزينه  .1
با توجه به س
ه شرح گزينه

ر: تشبيه) 1
دو تشبيه  )3

آخر، مصراع 
نمايي بزرگ«
»سبزه«) 4

ا» رسته تازه
در4گزينه  .1

بررسي آرايه
با: تشبيه) 1
با: تشبيه) 2

بيت فاقد ح
«: تشبيه) 3

فاقد حسن
«: تشبيه) 4
اظهار تو -2

ها تواضع آن
  
  

erv.ir
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@sanjesheduc

  . وس است

زار مـرا بـه   

  »پذيري

ست، ولـي  

  . د

ationgroup

در بيت محسو  »

 من خبر حال ز

  . ست

  . ه است

اثرناپ -) سخت( 

اس» ن و برآوردن

شوند ي داده مي

(  

»خ –ر  –گ « 

 اينكه آه و ناله

 و محال عقلي اس

هاي قافيه ز واژه

رحم بي –ردن 

خارج ساختن – 
  . فته است

وردگارشان روزي

)26/01/1401اول 

آوايي  و واج» يار

 زار من است و
  . خشي دارند

آميز كند، اغراق

ي ايهام دارد و از

كسب كر –نرم «

بالا كشيدن – 
كار رف به» نيدن

  گفتار 

  .])ع( علي  رت

اند كه نزد پرو ده

4  

جامع نوبت ا(يك 

اختي –چنگ  – 

گرية ابر بر حال
بخ ستعاره و جان

  . ي بر لطف

  .هستند »ك
ه بر سنگ اثر ك

درست و حقيقي

«رتيب كنايه از 

استخراج كردن 
آمادة شن«كنايي 

ماهنگي فعل و گ
  ري 

حديث حضر[و 

نداريد؛ بلكه زند

  س 

م؛ رياضي و فيزيك

قاتل«از  مجاز 
  .تضاد است

دليل گ همانا به) 
هر دو اس» آه –ر 
بخشي جان* » ف

  . است
اشك –غم «ه از 

ز چشم بچكد كه

د -2درستي  به -

  ي
تر به» ت نپذيرد

  ل
  . كند

–يرون آوردن 
در مفهوم ك» ن

بر صداقت و هم
 طبع و بلندنظر

 روزي به ضرر تو
   

اند، مرده مپن شده

  خود 
ي ذوق و احسا

  . نوازد  را مي

سنجش دهم

ترتيب به» عنان
بيت فاقد ت –د 

)دعايي و تخيلي
ابر«) سن تعليل

شب به زلف«و » 

   :شده
مجاز ا» چشم« 
ترتيب استعاره ه

 كني و اشك از
  . ت

-1به معني » ت

  : نه
داشتني و دوست

صور –سيه  – 
حاصل گين و بي

قهيه از قطع علا

بي«به معني » ن
وش بيرون آورد

  :  غير پاسخ
تأكيد ب) 2 

 داشتن مناعت

  : ي ديگر
زي به نفع تو و
.د كه در اوست
راه خدا كشته ش

هاي خ يم سروده
يقي و ارزشمند
خواهد ني شاعر

   شاعر

    
 

 .ست است
   :ها ه

ع –دست  –اره 
تشبيه دار» نده

با دليل اد(اران 
حس. (سانده است

»وعده به حلقه«
 .ست است

شد هاي خواسته ه
به معني» مژده

به» آب –كوه « 
نكه آنقدر گريه
حسن تعليل است

 .ست است
درست«سخ،واژه 

 .است ست
ها در هر گزين ه
كنايه از عزيز و» 
به دست آر –م 
كنايه از غمگ: »ل

كناي» تو برگيرد
 .رست است

بركشيدن«ها  ينه
پنبه از گو«سخ 

 .ست است
هاي ينهك از گز

 و ارزش دل 
ي از نيازمندان،

 .ست است
هاي ت در گزينه

دو روز است؛ روز
همان برون تراو
ساني را كه در ر

 .ست است
  : ها ه

ي شاعر از مفاهيم
يتأثير موس: سؤال

خ هرگونه كه مي
سيقي در اشعار

www.sanjeshse

در2گزينه  .1
بررسي آرايه

خونخوا«) 1
شكرخن«) 2
باريدن با) 3

گوش ابر رس
«تشبيه ) 4

درس1گزينه  .1
بررسي آرايه

م«: مجاز) 2
:استعاره) 3
اين  :اغراق) 4

بيت فاقد ح
درس4گزينه .1

در گزينة پاس
درس2گزينه .1

بررسي كنايه
»دلبند«) 1
چو موم«) 2
دل مرده«) 3
دل از ت«) 4

در3گزينه  .1
در تمام گزي

در گزينة پاس
درس1 گزينه  .2

مفهوم هريك
جايگاه و) 1
دستگيري) 3

در2گزينه  .2
معني عبارات

روزگار د) 1
از كوزه ه) 3
هرگز كس) 4

در2گزينه  .2
مفهوم گزينه

خبري بي  )1
و بيت س) 2
خداوند ه) 3
تأثير موس  )4
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@sanjesheduc

ضـمن  . رد 
  .  كند

ationgroup

گـذا صـحه مـي  
كن  امر سهيم مي

  

(  

ص»  قرايح بشري
ر را هم در اين

  )رزد

)سالم/ گذارده 

  )كنند ي

  )حت كرده

  )ند

  )دگي

)26/01/1401اول 

 . ت

ي استعدادها و
سرنوشت و تقدير

بيامر/ كنند   مي

احترام گ) (3) يد

زندگي مي/ گند 

نصيح/ هاي  تاب

برن مي/ صله دارد 

ساد/ كرده بودند 

  )فين

  )گل

)1(

5  

جامع نوبت ا(يك 

است» ار محبوب

ستخراج و باروري
طور گذرا س  و به

طلب بخشش (

احترام بگذاري/  

جنگ مي) (4) ند

كت/ دوستم ) (4 

فاص) (4) ر است

استفاده ك) (4) 

دلف/ باورت ) (3 

جنگ) (4 

  )واجب) (

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

فتگان براي ديد

رورشي جهت اس
كند ن اشاره مي

)4) هان خويش

داشته باشيد/ ا 

كشته شدن) (2 

)كنم اموش مي

دور/ ردباد گ) (2

)ا تخريب نشوند

)آواز خوانده/ د 

 )ن

4. صحيح است

 عربي،

سنجش دهم

قراري شيف بي«  

ناسب پرشرايط م
سالان و اطرافيان

گناها/ خواهيد ب

شما) (2) به آن

)شويد ميوجه ن

فرا/ صيحت كرد 

2) دورتر/ ستند 

تا/ كنند  اده مي

گوييد راست مي

فروزان) (3  ه

ص واجباته) جبات

    
 

 .رست است
:ت گزينة پاسخ

 .ست است
 .ست است

ايجاد ش«ان بر 
ش تربيتي همس

 .رست است
  :ها ينه
آمرزش) (3) ن

 .رست است
  : ها ينه

اعتقاد ب/ خداوند 
 .رست است

  :ها ينه
متو/ در راه / دا 

 .رست است
  :ها ينه
نص/ دارم ) (3) ا

 .رست است
  :ها ينه

گردبادهايي هس 
 .رست است

  :ها ينه
استفا) (3) خانه

 .رست است
  :ها ينه

) (2) دني است
 .رست است

  :ها ينه
از آنچه) ما+ ن 

 .رست است

  )سازد 
 .رست است

  :ها ينه
واج) (2) يکتب/ 

www.sanjeshse

در4گزينه  .2
مفهوم درست

درس1گزينه  .2
درس3گزينه .2

فضاي داستا
اينكه به نقش

    

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي

آ/ گناه ) (2
در 4گزينه  .2

رد ساير گزي
اديان خ) (1

در 3گزينه  .2
رد ساير گزي

براي خد) (1
در 2گزينه  .2

رد ساير گزي
ها كتاب) (1

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

/ها  اين) (1
در 1گزينه  .3

رد ساير گزي
خ/ براي ) (2

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

باور كرد) (1
در 2گزينه  .3

رد ساير گزي
مِن: ممّا) (1

در 1گزينه  .3
مي: يصنع(

در 3گزينه  .3
رد ساير گزي

/ زميلی) (1
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 خورشـيد   
ز منظومـه    

هـاي   ـياره   
. ورد كننـد    

گانـه   اي نه
ا بـه همـة   

.  

ationgroup

بـه دور) زمـين 
رشـيد در مركـز
 يـك از ايـن سـ
ي ديگـر برخـو

ها سياره. هستند
شيد نور خود را

  .ند

چرخند كبار مي

  .كند  مي

(  

غير از ز(ه ديگر 
خور. نـام دارنـد   

هر. چرخند مي
هـا كه بـا سـياره  

ها بزرگ ه ناز آ
خورش. يد هستند

اراي مدار هستن

ر ماه يكين در ه

  ن در آسمان

ه خودش جذب

  ) خاطب

  ) ه الفاعل

)26/01/1401اول 

هشت سياره. ت
ظومه شمسـي ن
ي كه به دور او م
رخند؛ بدون آنك
وچك و بعضي ا
ي دور از خورشي

ها د از سياره ك

  

باً ماه به دور زمي

شيد و ستارگان

ن همه چيز را به

رد المذکر المخ

حذف فيه/  هول

  )اليه ف

6  

جامع نوبت ا(يك 

د يك ستاره است
گردند منظ د مي

اي گانه هاي نُه ره
چر  خورشيد مي
ها كو ي از سياره

 نزديك و برخي

هر يك) 2 
  .ند

! كنند ورد نمي

تقريب) 3 
  . كند

خور) 2  

  :ها اير گزينه
زمين) 3 

  .گيرند ي

للمفر) (3 

مجه) (2 

مضا) (2 

م؛ رياضي و فيزيك

خورشيد. گردد ي
 به دور خورشيد
اد هر يك از سي
ستند كه به دور

بعضي. ت هستند
ها بعضي از آن. 

  .ت

م متفاوت هستن

 با يكديگر برخو

خورشيد زندگي

رد سا) چرخند ي

كار مي ها به ياره

سنجش دهم

دور خورشيد مي
گانه كه هاي نه 

كند د جذب مي
وص به خود هس

ا يكديگر متفاوت
.خورشيد هستند

ها يكسان است ره
  
هايشان باهم دازه

چرخند شيد مي

 .يل شده است
اره نزديك به خ

  :ها  گزينه
   ودش

 

ورشيد ميدور خ
 .ا وجود دارد

راي پژوهش سي

  

   )ب

 )»خرين

  .ت است

    
 

   :ك مطلب
اي است و به د ه

خورشيد و سياره
خورشيد. ع است

ي مداري مخصو
 اندازه و حجم با
ي مختلفي از خ

  .ستاده است
 .رست است

ت در همه سيار
 .هاست  سياره

ي نه گانه در اند
 .رست است

 كه به دور خورش
  :ها ينه

ها تشكي ه از كوه
تواند روي سيا ي

 .رست است
رد ساير) مسي

زمين به دور خو
 ها اندازه سياره
 .رست است

جود دارند كه د
ها در همه سياره

هايي را بر دان راه
 .رست است

  :ها ينه
 )»أخلف«
  )»الکواکب« 

 .رست است
  :ها ينه

المخاطب لمؤنث
  )ان زائدان

 .رست است
  :ها ينه

آخ«جمعه / ذكرّ 
  )مفعول/  خرة

 .رست است

درست) ل معلوم

www.sanjeshse

دركترجمه 
سيارهزمين 

خو. گردد مي
شمسي واقع

گانه داراي نه
ها در سياره

هاي در فاصله
ها فرس سياره

در 4گزينه  .3
درجه حرارت

زمين از) 1
هاي سياره) 3

در 2گزينه  .3
ك سياره هايي

رد ساير گزي
سطح ما) 1
انسان مي) 4

در 3گزينه  .3
منظومه شم(
حركت ز) 1
حجم و ا) 4

در 1گزينه  .3
نه سياره وج(
زندگي د) 2
دانشمند) 4

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ماضيه ) (1
مفعوله( )4

در4گزينه  .4
رد ساير گزي

ا للمفرد) (1
له حرفا( )3

در 3گزينه  .4
رد ساير گزي

مفرد مذ) (1
آخ مؤنثه) (4

در 4گزينه  .4
فعل: تَغسِلُ (
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و  38 اتيآ
 كه جهان 

    

 يودشناس ـ  

 مـا نشـان   
سپاسـگزار  

ationgroup

آ ،سوره دخان( 
دارد نيلالت بر ا

21 صفحه )13

اسـت كـه خو ل

راه شقاوت را به
س ا؛ي ـميشـان داد  

(  

  )لم

  مع مكسر

  )شد

».مي خلق نكرد
دلا يخوب به هيآ 

34 هيآ ء،وره نسا

لي ـدل نيه هم ـ 

و ر يه رستگار
ا راه را بـه او نش

)26/01/1401اول 

متضاد السل :رب

جم) صوت: توا

قرار داده ش: ضعت

  )ی+ ن + ط 

جز به حق اها ر
نيا .هاست  آن

سو(» .د خداست

بـه. ... ـان اسـت   

داد و سپس را ر
ما«؛ ميكن يدور

 

7  

جامع نوبت ا(يك 

الحر) (3 

أصو) (2 

وض) (3 

.  
أعط) (3 

ه آن .ميديافرين ه
دار بودن خلقت

و آخرت نزد ايدن

شـناخت انسـ )

قرار شيشت خو
و از شقاوت د م
2  

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

.يشه كلمه است

چهيست را به باز
هدفد يبه معنا 

عمت و پاداش د

رشد و كمال( ر
  28صفحه 

سرنوشئول و مس
مينيرا برگز يگار
29صفحه  )3 ه

 دين و

سنجش دهم

  

  

  :ها
   سر
  سر

  )مفعول 

  

ن جزء ري)  بينه
  

  

 

هاس آن نينچه ب
نيها و زم سمان

  15صفحه 

نع ،را بخواهد اين

ريمس نيان در ا
ص .ده شده است

 
و ديآفر اريو اخت

راه رستگ ،عقل 
هيآ ،سوره انسان(

    
 

 .رست است

.درست است) ر
 .رست است

  :ها ينه
 )ذناب

  )إلیمترادف 
 .رست است

ه رد ساير گزينه 
جمع مكس) وقت 

جمع مكس) يت
 .رست است

:التلميذات/ عل 
  :ها ينه

 )نوشته شد
  )بسته شد 

 .رست است
بينك و: (ها ينه
 )ی+ ن + 

)ی+ ن + ون 
 .رست است

   جر
 .رست است

 .درست است) 

  . رست است
و آن نيها و زم ن

آس نشيدن آفر
ص .ستيهدف ن

  . رست است
مت و پاداش دن

  . رست است
حركت انسا يرا
ها شمر دانش ن

 . رست است
را صاحب اراده و

يةتفاده از سرما
(» .ناسپاس ايو 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
کبير معجم(

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

أذ: ذَنَب) (1
م :نحو() 4

در 3گزينه  .4
)فيتامينات(
:أوقات) (1
بي: ابيات) (4

در 2گزينه  .4
فاع: المعلمة(

رد ساير گزي
ن: کتبت) (1
:أغلِقت) (4

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

+ث بع) (2
يساعدو) (4

در 4گزينه  .4
حرف) مِن(

در 1گزينه  .5
)من ثمرات(
    

در 2 گزينه .5
و ما آسمان«

حق بو )39
ه يب نشيآفر

در 4 گزينه .5
هركس نعم«

در 4 گزينه .5
گام بر نيولا

نيسودمندتر
در 3 گزينه .5

خداوند ما ر
داد تا با است
خواهد بود و

erv.ir
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داده و آنان 

 يود را بـرا 

  42صفحه 

 يسـع  ،شـد 
 كي ـرد از   

سـتگوتر از  

 بـه آنچـه        
وعـده را   ن

اش كامـل   

شـته تـرك   
  65حه 

  66حه 

ن دسـتور  

 ،ـت دارنـد   

خدا  تيعص

ationgroup

د نتينظرشان ز

خو رانگيتر از د

ص )64 هيآ، كبوت

باش اني ـدر م ي
گونـه مـوا ني ـ ا 

راس ي چـه كس ـ 

 كـه هـركس را
ني ــان تحقـق ا    

جزا و پـادا تيف

را در گذش نچـه آ
صفح ».شوند يم 

صفح ».تاده است

7  

ست كه خدا به آ

78  

 بر نمـاز مواظبـ

اران غرق در مع

(  

زشتشان را در نظ

اند و بهتر مرگ د

سوره عنك(» .تند

يخسـارت  ايخطر 
همه مـا در. ... 

و سـت يدر آن ن

ـده داده اسـت
اسـت كـه امكـ 
جهان ظرف نيا ـ

آ ؛ح انجـام دهـم  
ختهيكه برانگ ي

پس از آن فرست

5صفحه  .كشد ي

اس يزيآن چ ن

8صفحه  ».شت

ها كه نند و آن

همراه بدكاو  مي

)26/01/1401اول 

اعمال ز طانيش 

ادي كه فراوان به 

دانست ياگر م ؛ست

كه احتمال خ ي
.زديبگر ،ديآ ش

  53صفحه  ».

د يشك .كند ي م

رو خداونـد وعـ 
يا بـه گونـه   اين

ـ ب .رسند ي نم

د كه عمل صالح
ياست تا روز يا ه

پ آنچهرستاده و 

يا آتش زبانه م

نياعمال آنان ع 

زداشخدا با ادي از 

شهادت كن يادا 

يكرد ينم يريگ

8  

جامع نوبت ا(يك 

، به حق كردند

ك :ودفرم ؟د آنان

اس يقيحق يزندگ

يواقع انسان در م
شي ممكن است پ

.لازم است ي،مال

جمع امتيوز ق

ني ـاز ا .دهد ي
انسان در دن يگ

مام اعمال خود

باشد ديرا بازگردان
ها برزخ و فاصله ن

از مرگ فر شيپ

ها و از درون آن 

رايز ؛رديگ ير م

ما را ؛ميكرد يم

يراست ها كه به
86  

ز محرومان دستگ
8  

م؛ رياضي و فيزيك

پشت ،ها آن ي
  34ه 

هستند يه كسان

آخرت ز يو سرا 

دهد كه يشان م
كه يو از خطر 
دفع خطر احتم«

طعاً شما را در رو

يران برابر قرار نم
اما زندگ ،كندن ع

تم فريك اياداش 

پروردگارا مر :ديو
آن يشرويو پ دي

آنچه پبه  شود ي

شوند يمتصل م

نجش اعمال قرا

 خود انتخاب نم

ه و آن كنند يم 
6صفحه  ».شوند

و از ميران نبود
89صفحه  ».ميد

سنجش دهم

 
برا تيشدن هدا

صفحه ».است ته
 
منان چهؤم نيتر

41  

ستين يو باز ي

ها نش مره انسان
رديرا بگ يتمال
« ديگو يكه م م

قط ،ستيجز او ن

را با بدكار كاران
عيرا ضا يق كس

پا بهعالم همه  ن
5  

گو يم ،ها فرارسد
يگو يست كه او م

 
يسان خبر داده م

 عظمت به هم م

سن زانيو م اريع

عنوان دوست به
 

تيد خود را رعا
ش يداشته م يام

از نمازگزا اير دن
كرد يم بي تكذ

    
 

 . رست است
روشن ش بعد از 

فتيفر يطولان ي
 . رست است

تر باهوش :دنديس
1صفحه  .كنند ي

  . رست است
يجز سرگرم ايدن 

  . رست است
روزم يه به زندگ

احتي خسارات و
ميكن يم يرويپ 

  . رست است
ج ييخدا چيه ه

  53صفحه 
  .رست است
كوكيل است و ن

برساند و حق ،رد
نيدر ا ـ الف :راي

57صفحه  .ندارد
  . سترست ا

ه از آن يكيرگ 
اس يسخن نيا !ز

  .رست است
به انس )امتقي( 

  .رست است
 همه وسعت و
  . رست است

مامان معو ا ران
  76صفحه 

  .رست است
فلان شخص را ب
 . رست است

ها و عهد انت ام
گرا يبهشت يها

  . رست است
ما در :نديگو يم 

را زي روز رستاخ

www.sanjeshse

در 3 گزينه .5
كه يكسان«

يرا با آرزوها
در 3 گزينه .5

پرس شانياز ا
يآن آماده م

در 1 گزينه .5
يزندگ نيا«

در 2 گزينه .5
كوتاه ينگاه

كند جلو يم
يقانون عقل

در 4 گزينه .5
د كهخداون«

ص »؟خداست
در 1 گزينه .6

عادل داوندخ
ااستحقاق د

يز ؛دهد ينم
ها را ن انسان

در 1 گزينه .6
آنگاه كه مر«

هرگز .ام كرده
در 3 گزينه .6

در آن روز«
در 2 گزينه .6

ها با آندريا
در 4 گزينه .6

امبرياعمال پ
ص .داده است

در 3گزينه  .6
كاش ف يا«

در 3 گزينه .6
ها كه و آن«

ه آنان در باغ
در 4 گزينه .6

انيجهنم«
و ميشد يم
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ـه انتخـاب   
 ني همنش ـ

از او  دي ـ با  
 تينان كفا

 ياري ـمـرا  

ر منكـرات   

 ؛شـده بـود   

ـود دارد و   

) يدئولوژي
در انتخـاب  

از  يت، حت

 رد،ي ـگ يم 
انسـان   ات

ationgroup

كـه يني همنش ـ  
آن .شـود  يو م

اسـت كـه يوا 
ش به دو قرص ن

م يو درسـتكار   

در برابـر ميتوان ي

مقـرر ش ، بودنـد 

ف و برنامـه وجـ

ا(برساند  يقيحق
د يباشـد، آدم ـ 

و شناخت يآگاه

ي از مبدا هست
اي ـح يوالا بـرا  

(  

دقـت كـن. ... د 
وجب وحشت تو

شـويامـام و پ  ،ه
هنه و از خوراكش

عفـتراه خدا و 

يكه م ميابي ي م

  126صفحه 

از شما شيه پ

هدف ،يصر آگاه

 را به سعادت ح
نب قيق بـر حقـا  

و محدود بودن آ

جود خود ران و
يرد و سرانجام

)26/01/1401اول 

شـود يم ـو دفن 
مو ،صورت نيا ر

كنند يرويهر پ 
به دو لباس كه 
و كوشش در ر 

بر خود يتسلط

صف .جس هستند

كه يكه بر كسان

همواره سه عنص ،

كه بتواند ما ي
منطبق اي باشد 

علت ناقص و ه به
    6صفحه 

نه تنها جهان گاه
در آن راه ندار ي

  ديني

9  

جامع نوبت ا(يك 

گردد و باتو ينم
ريهد بود و در غ

يآگاه باش برا 
شياي شما از دن

يزكاريبا پره ي

چنان ت جيتدر به

نج ،جهنده دارند

گونه ك همان ؛ست

م،يده يانجام م 

يدف و راه و روش
انسان ناقص ين
و چه بسا كه دي
ص. ماند خبر يب 

دگيد نياز ا. ... د
يكه فنا و زوال د

هاي ف و اقليت

م؛ رياضي و فيزيك

هرگز از تو جدا ن
تو خواه نسا هي

:ديفرما يم شان
باش امام اريش

يول ،ديت را ندار

  123صفحه 

ب ميده ينجام م
  125فحه 

كه خون ج يشت

ما مقرر شده اس

ريس عقل و تدب
  3فحه 

شد، انتخاب هد
نيب كه اگر جهان

يخطا خواهد گرد
زين شيزش خو

دهد يم ليتشك
رسد يم يگريه د

معارف

سنجش دهم

خواهد بود كه ه
ما ،باشد كين ر

  .ه شود

شياز ا يرويپ يگ
هو .سب نور كند

قناعت نيا ييوانا

 

ص .است يگهدار

و ان مييگو از مي
صف .ميكن يدارد

گوش حرام يها ان

روزه بر شم ديا ه
 129صفحه  

ه خود و براساس
صف.  برقرار است

با تر حيو صح تر
ك يدر صورت. ود

و خ زشدچار لغ
د و نسبت به لغز

را ت يمذهب نش
به مرحله يوند

    
 

  . رست است
خ ينيچار همنش

اگر رايز ؛باشد ك
  90صفحه . ت

  . رست است
مطالعه 100و  9

  . رست است
درباره چگونگ ن

او كس  و از علم
اما شما قطعاً تو 

  104ه 
  . رست است

 .مطالعه شود 
  . رست است

حفاظت و نگ ي
  .رست است

ست آنچه در نما
ز انجامشان خود

  . رست است
ويوع انسان و ح
  .رست است

آورده مانيكه ا 
».ديكن شهيوا پ

 .رست است
كه به اراد ييها

محكم يا رابطه
 .رست است
  .طالعه شود

 .ست استر
ت قيما عم ينيب ن

تر خواهد بو كامل
د يو رسم زندگ

غافل گردد زيد ن
 .رست است

نيب يمحور اصل 
خدا ريبه تدب ت
  8صفحه ). 

www.sanjeshse

در 1 گزينه .6
تو ناچ يبرا«
كين يكن يم

تكردار توس
در 2 گزينه .6

99صفحات 
در 1 گزينه .7

نيمنؤرالميام
كند تيتبع

،كرده است
صفحه .ديكن

در 2 گزينه .7
111صفحه 

در 4 گزينه .7
يتقوا به معنا

در 1 گزينه .7
با تكرار درس

و از ميستيبا
در 2 گزينه .7

ادرار و مدفو
در 3 گزينه .7

يكسان اي«
كه تقو باشد

  
  

در 2گزينه  .5
در همه كاره

ها ر آن انيم
در 4گزينه  .5

مط 4صفحه 
در 4گزينه  .5

هرچه جهان
و ك تر قيعم

هدف و راه و
خود يا خط

در 3گزينه  .5
دياصل توح

تيبلكه درنها
)معاد(است 
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از  ييابتـدا 

 ريور و تـدب 
ر تصادف و 

 دهي ـدر پد 
 دي ـتول يـا 
و  قيدق اري
در  ينگـر  ه 

 آن توجـه    

 ـه صـورت  
  38فحه 

 بـه وجـود     
 43    

خـدا ذكـر    
بـه  . د آورد

سـت، مـن     

هـا    بـه آن 
بـه عنـوان   

هـا   بـه آن  
نوشـتن   ن
و  ردي ـگ ي ـ   

ationgroup

ا يري ـگ ـا بهـره  

ب و كتاب و شعو
مت، بلكه از سر

رد،ي ـگ يجام م ـ
هـ جود دسـتگاه 

يموارد بس. اند وع
نـدهيآ(ن اسـت   

ظـم موجـود در

بـ يطـور كل ـ  ـه   
صف. رديپذ يت نم

موجـود زنـده 
صفحه. اندينما ي

اثبات وجـود خ ه
به وجود مانهيحك

نطـق و علـم اس

شود و سپس ه
ب. دارد اني ـ جر

زي ـن يظم خاص ـ
نيكـه در ع ـ  دير

ص خـود قـرار مـ

(  

بـ يعن ـي. ميكن ـ
  12صفحه . م

حساب يرا دارا
سر شعور و حكم

  7حه 

انج قيدق ينگر ه
از انفجار و وج ي

نو نير، همه از ا
جهـان دهي ـچي پ

و نظ عـت يـه طب 

خـاب اجـزا و بـ
صورت ي و آگاه

كياز  يلاً همگ
يم يت آشكارتر

نهيدر زم يليدلا
و سازمان ح ندي

من دييده مورد تا
  45صفحه  ي

ديآفر يبار مواد
در سراسر جهان

نظ ند،يآفر يرا م
را در نظر آور ي
مخصـوص ي جا

  46و  4

)26/01/1401اول 

ك يم ييو شناسا
ميكن يم افتي در

آن ر د،شناس يم
موجودات نه از س

صفح. ستين ي

ندهيو همراه با آ
يريجلوگ ير برا

عنوان زنگ خطر
و قيو نظم عم 

گوناگون بـه يها

در انتخ يسـابگر  
ن دخالت شعور

بوده و مثلا يا له
آن به صورت اني

نگاشته است، د 
يافريظام منظم ب

برهان ارزند ني ا
يپاورق ».كنم ينم

با كيكه  ستين
است كه د يمر
الفاظ ر نكهيا ن

يا سندهينو ايردد 
هر كلمه در د،

45صفحه . شود

10  

جامع نوبت ا(يك 

درك و ميرمستق
ها را آن شهيند

را خودكفا نم ش
م ينسان و تمام

ي هدف و مقصود

و تر قيعم يها ف
بخا يها دستگاه
عن به يماريروز ب

شرفتهيپ يريگ

ه از جنبه ات،ياب 

اسـت، حس رياپذ
هرگز بدون يگر

و مرحل يجيتدر
ايو جر ريو س ت

1873 در سال 
نظ ستيقادر ن نا

كه ييجا. ست
بحث نم د،يت نما

ن نيچن. ستي ن
و مستم يم جار

نين گفتن در ع
گر نياست، تام 
سدينو يكه م يا ه

ش يست، حاصل م

م؛ رياضي و فيزيك

ريبلكه از راه غ ،
خرد و ا يروي ن

نشيجهان آفر كه
ار خالق است، ان

ها را از آن كي چ

و هدف تر شرفته
د يرو نانياطم 

هنگام بر ياراحت
گ هدف شگري نما

ريره دارد و سا

دنايو ترد يقطع
كه حسابگ است

خلقت ت يه دارا
عتيراده را در طب

شمندان آلمان
نيدف نابتصا«: ز

اس يت اقدس اله
د جهان را اثبات

مربوطه ريو تدب
نظام شگريم، نما

هنگام سخن كه 
يمعان يا پاره ن
كه در جمله ير

آن اس اني سر ب

سنجش دهم

م،يشاهده مستق
گرفتن از ياري 

نكيخدا علاوه بر ا
بر انكا يكه مبتن

چيو ه اند شته گ

شيپ يه منظورها
چهيرار دادن در
د و ناحساس در

كه همه افتي ن

اشا ينيب  جهان

ه كه وجودش ق
ديت و ناگفته پ

ه موجودات زنده
و قصد و ار ياه

دانش تي به جمع
ن عبارت است از

ذات دهان بر وجو
خداوند تواند ي م

ت جدا از نظم و
توأم ريخلق و تدب

را در نظر گرفت
انيكه ب ندهي گو
طور به بخشد يم
بر سندهيكه نو 

    
 

 .رست است
را نه با مش ياري

حس و سپس با
 .رست است
  .مطالعه شود
 .رست است

به خ مانيبر ا ي
ك ينشيدر ب ... 

ظاهر ينه هست
 .رست است

كه به يخاص ي
قر. لاحظه است

جودات زنده و اح
توان يم ليقب ن
  22ه 

 .رست است
پاسخ به شالوده

  8و  7ه 
 .رست است
  .مطالعه شود
 .رست است

نظم آنچه دهيپد 
 عمل كردن است

 .رست است
كه ميريرض بپذ

آگاامر دخالت  ن
 .رست است
كه يامه معروف
از آن يكه بخش

بره نيتر بزرگ ن
كه يگريد نيه

 .رست است
موجودات شيداي

ده شود، بلكه خ
ر ييگو سخن ن
كه هدف يطور
به كلمات م زي ن
يخاص يمعنا ه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
يبس يزهايچ

مشاهده و ح
در 3گزينه  .5

م 12صفحه 
در 1گزينه  .5

يمبتن نشيب
.داند يم زين

اتفاق بر پهن
در 2گزينه  .5

ها ينيب شيپ
نظم قابل ملا
مثل در موج

نياز ا فيظر
صفحه). نظم

در 4گزينه  .5
پ نهيشعر گز
صفحه. دارند

در 1گزينه  .6
م 12صفحه 

در 1گزينه  .6
شيدايدر پ

شده حساب
در 3گزينه  .6

اگر بنا به فر
نياند، ا آمده

در 2گزينه  .6
در نا نيدارو

كرده است ك
نينظر من ا

براه رامونيپ
در 4گزينه  .6

يو پ نشيآفر
نظم لازم دا

توان يل ممثا
ط به دهد يم

نظم لازم را
لهيوس نيبد
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مـواره و در   
يـد توجـه   

ها،  ه انسان

است كه  ت
 ابـد ياو را ن 

لـت غلبـه    
كـه بـه    ي

 يهـا  رزش
خلوت « د؛

 
ـل آن كـه   

 از قـدرت  

وجـود   ي ـ

شـمه تمـام    

. ـام دهنـد  

ationgroup

بودنشـان هم ي
باي. اشاره كرد ي

دن در ميان همه

قتيحق نيانگر ا
تـا ا  او باشـد و 

بـه عل يروح ي
ييهـا  دل. شود يم

درك ار يي توانـا  
ماند ينم يحق باق

  68صفحه ). ي
مراحـ نيتـر  ست

 ـ دي ـآ ي م ـ   ذاو ل

واقعـ يين پارسـا  

بلكـه سرچش ت،

  61حه 

را انجـ ي خاص ـ  

(  

يفطـر علت  كه به
يبايو حس ز يك

ل مشترك نبود

نشا ،يويدن يگان
در تي محـدود 

اگر فضا. طلبد ي
و شكوفا نم كند

پر كرده اسـت،
تابش نور ح يرا

يزيغر يها شش
ن شود و هم پس

بـه دسـت يز ـ

نرود، امكـان ني

ستين گريت بد د

صفح. نقص است

داشـته و عمـل

)26/01/1401اول 

وجود دارد كه ي
كيحسن ن ،ييجو
به دليل خاص ي

او در زندگ يئم
از ينشان گونه چ

يمناسب م يجو
ك يسان رشد نم

پ اتيمت نفسان
بر ييجا يكيتار

 54  

كش(هاست  شش
انسان بينص اند

يـغر الي ـام هي ـ

ياز ب مانيده و ا

ت در كنار صفات

از نداشتن و ن ي

د نيمع ـ تيخاص

11  

جامع نوبت ا(يك 

ي روح و نهاد آدم
ج قتي حس حق

يعلاقه به لباس و

دا يها و تلاش 
چياست كه ه ي

مساعد و ج يضا
در انس يشعور عال
و ظلم اتيبه ماد

ده از ظلمت و ت
صفحه »دي درآ

و كش لاتيتما ها،
تو ي و سعادت م

يت هـم دادن كل  

علم و ارا يز رو

صفت كيتنها  

يكه باشد، ناش ل

كه خ شوند ي م

م؛ رياضي و فيزيك

در زين يگري د
به توان يمله م

و يشيآرا قهيسل
 49  

ي و اهداف ماد
يا و جاودانه يقي
5  

فض يدر روح آدم
و ش يمعنو يها

سر آن را عشق ب
آكند يها دل ني

رود فرشته رون

ازهيعده ن كي ي
مراحل كمال ن

  6951حه 

 دست به دسـت

ن است كه اگر از

يخودخواهفت 

لياز هر قب ازي ن

انتخاب يا گونه ه

سنجش دهم

و ابعاد ها شيرا
از جم. ... اند  بوده

س ي،ليتحص قهيل
صفحه . نيستند

محدود يها وب
يمطلوب حق يو
51صفحه . رديگ

د يو اله يمعنو
باشد، استعداده

گشته و سرتاس ل
يدر چن. دهند ي
ريچو ب ويد/  اري

  .شود

يدارا ،يعيد طب
نيتر يهم عال ي
صفح. است ياله

است كه از يا ه
   76صفحه . ت

همان لجن هيشب
 

دارند كه صف ده
   77صفحه . ت

محرك است و 

نظم بهجموعه م

    
 

 .رست است
گر ييس خداجو

با انسان همراه 
سلمواردي مانند 

هاي فطري ژگي
 .رست است

ن انسان به مطلو
دآگاه در جستجو

گ يو آرام نم شود
 .رست است

م يها دا و ارزش
ناهان مناسب نب

ليتبد يهواپرست
يرا از دست م ي
يصحبت اغ يجا

 .رست است
  58ه 

 .رست است
مطالعه ش 61تا  5

 .رست است
ت دارا بودن بعد

ياله يشناس سان
از رحمت ا تيم

 .رست است
زهيدر انسان غر 
برخوردار است ي

 .رست است
ش زيدر انسان ن 

 78صفحه . ت
 .رست است

ديعلم اخلاق عق
است يند اخلاق

 .رست است
ازمندين يحركت

 .رست است
مج كي يس اجزا
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در 3گزينه  .6
علاوه بر حس  

خيطول تار
داشت كه مو

ه ويژدر زمر
در 3گزينه  .6

نشدن يراض
ناخود يآدم
ش ينم يراض

در 4گزينه  .6
توجه به خد
شهوات و گن

ه كخانهيتار
يمعنو يوالا

ج ستيدل ن
در 1گزينه  .6

پاسخ صفحه
در 2گزينه  .6

58صفحات 
در 1گزينه  .7

انسان به علت
انس دگاهيد زا

همانا محروم
در 2گزينه  .7

يخودخواه
يا العاده فوق

در 4گزينه  .7
يخودپرست

نخواهد داشت
در 1گزينه  .7

دانشمندان ع
صفات ناپسن

در 2گزينه  .7
و ح رييهر تغ

در 3گزينه  .7
نوع و جنس

 20صفحه 
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the، the 

و سـيلابي    
  .نيم

 more+ ي 

More be 
More ex 

كـار   ري بـه 
لت را بيان 

be, know 

كـه،    طوري
  .رود

لـف ايـران     

جـا زنـدگي       

no mo  در

Reza d 

  يا
Reza no  

ـر ريسـك     

ationgroup

e Persian Gu

قع يـك قيـد دو
كن رتر تبديل مي

 يا چند سيلابي
eautifully +
xpensive + t

ن حال استمرار
كند و حال ن نمي

w, want, see

ط همان( asطي 
ر كار مي  ساده به

 شـهرهاي مختل

  يب رساندن

حيوانـات در آنجـ

  طور مشابه
oreرود ولـي   ي  

doesn’t live 

o more lives

ـراي بـدن نظيـ

  قبيل، نظير

  .ي دارند
  صر

(  

ulfـراي مثـال   

clearly در واق
يد تفضيلي يا بر

د يا صفت دوقي
+ than
than

want  در زمان
يك عمل را بيان

e, understan

ه بعد از كلمه ربط
صورت گذشته به

سال پـيش در

آسي) 4  كردن 

ف پرنـدگان و ح

ط به) 4 
كـار مـي فـي بـه  

in Tehran a

s in Tehran.

ت و درازمدت بـ

از ق) 4 

هاي مختلفي ازه
عناص) 4 

)26/01/1401اول 

رود، بـ كـار مـي  
  

yكلمه . ري دارد

 آن را به يك قي
 + thanق

 است ولي فعل
ي wantرا فعل 

  :يل است
nd, like, hea

شته باشد، جمله
ي و جمله دوم به

دادند كه در دو س

ست دادن، گم ك

ه انـواع مختلـف
  .كنند

 ، به هيچ وجه
ر آخر جمله منف

    any more.

مدت هجانبي كوتا
  .شوند

 جاي ض، به

ا و انده ها، رنگ
 ، استعدادها 

 

12  
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ك بـه the معـين    
the K و غيره.

سم ديگري برتر
m آوريم و را مي

گر همين زمان
شود، زير مي اده

كنند، به قرار ذ ي
ar, believe, n

ن فعل جمله گذ
گذشته استمراري

دست دتناك از 

از دس) 3 

ي وجود دارد كه
ها را شكارك تا آن

ديگر،) 3 
any more در

  .رود ار مي
          

ند باعث اثرات ج
هاي ديگر ش ري

درعوض) 3 

ها مداره ند و آن
هدايا) 3 

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزيك

حـرف تعريـف م
  ،Karun river

كه يك اسم بر اس
moreبي كلمه 

بيانگ now قيد 
حال ساده استفا
راك را بيان مي
need, ….

و هرگاه زمانست 
wصورت گ است به

 آن سيل وحشت

 كردن 

ني خيلي بزرگي
شود ت  داده نمي

 وجه   به هيچ
n  اين است كهe

كا فعل كمكي به

توانن  و چرب مي
اع مختلف بيمار

  از همه 

كنن د حركت مي
 ها، تابلوها

ا

سنجش دهم

دريا و رودخانه ح
the Caspian

م مطرح است ك
 از قيد دو سيلا

 است كه وجود
مراري از زمان ح
 احساسات يا ادر

طوري كه است مان
whil  وwhen

 خودشان را در

دفاع ك) 2 

 منطقه كوهستا
كس ديگر اجازه

ديگر، ب) 2 
an  وno more

 اصلي و بعد از ف
  

 .كند  نمي

ه غذاهاي آماده
ي و همچنين انو

تر مهم) 2 

 به دور خورشيد
ه نشانه) 2 

    
 

 .رست است
ليج، اقيانوس، د

India ،n Sea

 .رست است
ل مقايسه دواسم
ز است كه قبل

 .رست است
 حال استمراري

جاي حال استم ه
الي كه حالات،

 .رست است
 as به معني هم
leكه مترادف با  

 .رست است
هاي جان و خانه

  
 ي كردن 

 .رست است
روستاي ما يك
مروزه به هيچ ك

 تر مهم
ny moreبين 

ت قبل از فعل

ر تهران زندگي
 .رست است

 اعتقاد دارند كه
هاي قلبي يماري

 .رست است
سيارات مختلف

www.sanjeshse

 

در 4گزينه  .7
قبل اسم خل
an Ocean

در 3گزينه  .7
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15− عبارت 
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شيب مثبت دارد،
يكي را انتخاب م
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y

y

= −

= 2
   

  Bو  Aت 

f (x) =
  

y f (x=  

⎯⎯⎯   

y f (= −   

y x= 2   
  

  رأس صات

  همي نهايي

 Cاوت بـا    
 26ري از  

ــر    بري براب

  حالت اول 
  حالت دوم 

 داد حالات 

   14ساوي 
   14ساوي 

 يط مسئله

  
n( ) (
↓

+ο   

  ضوي  تهي

  )قائم(ن پايي

ationgroup

y x

y x

= −

= −

− ⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯→

3

3

2

2

اگذاري مختصات

x + ⎯⎯2 4
3 3

x) ⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯→

x )− + − =1 1
+xها  −2 1

b
x

a

−= مختص 2

 عرض رأس سه

رقـم متفـا Bش  
تكـرار ت و غيـر    

ــام كــار ــالات ن

× =4 64 2 1 :
× =4 65 3 :

= اختلاف تعد 4

تر يا مس ل كوچك
تر يا مس ل كوچك

ي ممكن با شرا

: ه برقرار است
n n( ) ( )
↓ ↓

+ +1 2

عض و عضوي  تك

  ها

  به چپ افقي

يك واحد به پ

(  

x

⎯→− = −

⎯→ = −

2 3

2 3

f (x) با جا =

y=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯

ο

y⎯⎯⎯→

y f ( x= − +

( x )= − + −21
ه حاصل از انتقال

b

a ( )

−= = −2
2 1

مجموع طول و 

در بخـش.  دارد 
و حـرف متفـاوت
تعــداد كــل حــ

16384
455625

−455625 16

A اعداد اول =
B اعداد غير اول

هاي د زيرمجموعه

n عضوي هموار
n
n... ( )
↓

+ + =

n دو  عضوي

xخورد با محور 

يك واحد
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xA

xB

x

x

<

>

− ⎯⎯⎯

⎯⎯⎯→

ο

ο

ax b


+ → 


x

⎯⎯⎯→ =ο

f (x )= + ⎯1

)+ −1 1
( x )− − + +4 1

طه تابع نهايي ح

, y− = −1 2

( ) (= − + −1

حالـت 1οعـاً  
دو Aدر بخـش  

 اصــل ضــرب، ت

=6384 4392

{ , , , ,= 2 3 5 7 1
{B , , ,= 1 4 6 8

( )(= تعداد 61

n يك مجموعة 
n= 2

محل برخ
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5
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ο

a b

a b

− + =
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5
2

x

x
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= −

2 4
3 3

2

x (→ −
⎯⎯⎯⎯⎯

+ −3 1
ضابط

)− = −2 3

,1οο و مجموع
د. ت وجود دارد

مطــابق. ســت
  . ست
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,{ضو  →113
, , , ,8 9 1 12 14ο
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هاyبت به محور 
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حني
A

−
→
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5
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a
−
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2 2

3

x)
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−
⎯⎯⎯→

  , ,...,1 22 99
× ×9 8 حالت 7
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3276οοο اس

عض 6
{عضو  8 →4

راي تعداد كل ز

قرينه نسب

سنجش دهم

 برخورد دو منح

,b =2 4
3 3

 

y f ( x= − +1

 
صـورت راري به

7ري است پس 
26×اد   ح 25
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  : ت با
( ) +123

  

توان  را نمي

  
( )× =95 1  

n(S)

n(A)

=
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  P)همرنگ

يگشت دو برادر 
 ابتــدا و انتهــاي 

  يف با يكديگر

A

N

B

S

B

H′′
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ضلعي برابر است
( ) ( )+12 124 5
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=144

!
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= ×
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S

S S
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(n ض 12تا  ≤
) ... (+ + 1212
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=
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C

C

H
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= −
=
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2
ο

ο
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)

n(S)
= =
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) ( )( )
( )

↑ ↑ ↑↑
+ 3 52 1
83

 ساحت رنگي

 3 ع مساحت
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A BC
S Δ
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C
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يط دايره با شرو
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− − −
−12 122 1

66 12 1

تواند صف نمي» ر
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! !

!

×= =2 6 1
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%) = →45
56

  : شود
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تفاده از مجموع
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H OH′ ′′+ =2443

C
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a

a

= =

↓

=
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3
2
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3

4
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  صلي
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نقطه روي محي 
) ( )− 12

ο
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دهگان هز >ار 
اين جايگشت ند
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/8 36ο
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6
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 برابر مساحت م
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ضلع مثلث اص

سنجش دهم
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م مربوط به مكا

يكان هزا >ن 
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مساحت يكس 6 

ABC
S Δ =1 1
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ميانه مثلث، 3

× =1 1 8 363 ο

 . رست است
كت 68س صفحة 

AO وAOC  

  : يم
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A BC D
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DEM

AM B

S

S

Δ
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MD BΠ   

ABCD
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 1 طبق 
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Δ

  

A BC :
Δ
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A B EF
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M DE
Δ
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MD
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S

BC
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BC
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=
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
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Π
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سنجش دهم

)+ β = 36ο

( )+ α + β =
↓

2

∝MNP⎯⎯→ =
 

Cو  ABCلث 

A
S



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  ش حجمي

m = 8   

k m= 1
2

  

= ×49 1 
  

m
v

s
=15 

k k=2 1  

k m= 1
2  

K  

v
(

v

+1
1

1  

v =111 1 

F =  
  

kg.m

s2  

W =  
  

m 
kg.m

s2  

bF

m

ationgroup

آهنگ شارش=

g kg= 8
1
 

.v  = ×2 19 2
v v×  =2 2

/m
  

s
×⎯⎯⎯→3 6

k+ =1 1
21

1 
v

mv (
v

+
2 1


m v= 21

2

v
)

v

+
2 1

1



v + 1 1  

m a⋅

m
kg

s2

F . d . cos=

    m kg.m

s

2
2

  ثابت

bF

mg

(  

= 9

g

v× × 28
1 
× =19 2254
 

km
v

h
= 54

  :كنند ي

k= 1
121
1 

)
v

+ =2
1

1 12
1




=1 11
1




12
1
m

v
s

 =1 1 

sα

بدون واحد   

  حجم
  زمان
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  .ماند  مي
m−× 3 31

6
 



 Bو Aم 

لذا در هـر  

5

ت نقشي ايفا نمي

1


1


  :ست 

30  

جامع نوبت ا(يك 

امي نقاط ثابت

/
−= ×1 5 1

ر مورد دو جسم
شناوري بوده و ل

 پارامترهاي ثابت

 قابل محاسبه اس

م؛ رياضي و فيزيك

مي شاره در تما
m

s
−

3
3

د. ر جسم است
شود، نيروي ش ي

  .ر است

ش اعداد ثابت و

  :ود

آن از رابطه كار

سنجش دهم

نگ شارش حجم

 نيروهاي وارد بر
ها وارد مي  به آن

 وزن جسم برابر

در اين روش. ريم

شو زير تعيين مي

است و واحد آ) 

    
 

 .رست است
ة پيوستگي، آهن

 .رست است
وازن شدنِل، مت

 كه به جز وزن
روي شناوري با

 .رست است

 .رست است
گير بت بهره مي

 .رست است
ه كمك رابطة ز

اي نرده( اسكالر 
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N5  
F   برآيند=
W برآيند  
W برآيند  

mgW =  
mgW = 

W F.=  

  .ت

Wبرآيند  

× ×4 1  

Wبرآيند  

d× ×2  

/ d =12 8  

k =  

؟

ationgroup

= − =2 5 
F× برآيندW =

W = × ×15 6

mg | h= + × Δ

/= + × ×2 1 

.d.cosα 

وي آن صفر است

mgW

k k

+= 
 − 2 1

Fk
W+ =5

 .  

FW W

k k

+= 
 − 2 1

/ /× + ×8 3 2

d=  =64


mV= 21

2



)  ثابت
1
5

(  

N2 
N=15

d cos× × 
J× =1 9

  :يتي ندارد
h |

J× =15 3 

 
W

W

= ×
 = ×

1

2

25
32

انجام شده بر رو

Fk
W

W



+  
Fk

W =
 اهميتي ندارند

Fk
W

W



d ( )× − =1
m5

  :ريم

k k=2 1
1

25





)2
5
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

سير حركت اهمي

 . منفي است  
/

/

d

d (

× ×
× × −

8
5




كار برآيند ا يجه

  :دهند ام مي

mg Fk
W W+

mg | h+ × Δ
J= −2 

ضيه كار و انرژي

F Fk
W W+ =

( )× × 21 8 42

گير بت بهره مي

1

31  

جامع نوبت ا(يك 

  :كنيم

يت داشته و مس

Fشده توسط 


2

W

) W
 =1

25

 برآيند و در نتي

ي جسم كار انجا

k
= 

Fk
| W+ = 

ي سرعت در قضي

  :دهند ي

K2

از روش نسب. ست

م؛ رياضي و فيزيك

ك را محاسبه مي

فاع عمودي اهمي

وده و كار انجام ش

= − = −2 5
16 4


كند، نيروي  مي

بر روي) kF(ك 

ه و مقادير مياني

سم كار انجام مي

عت اولية آن اس

سنجش دهم

وارد بر جعبه ر) 

 تنها تغيير ارتف

طرف راست بو ه
5
4

ت ثابت حركت

 وزن و اصطكاك

نهايي صفر بوده

بر روي جس) اك

1يعني  %
سرع 5

    
 

 .رست است
)خالص( برآيند 

 .رست است
 كار نيروي وزن

 .رست است

 حركت جسم به

 .رست است
جسمي با سرعت

 .رست است
ركت دو نيروي

اوليه و ن  سرعت
 .رست است

F  وkF )اصطكا

 .رست است

2%يه جسم 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .17
ابتدا نيروي

در 3گزينه  .17
در محاسبة

در 3گزينه  .18
توجه كنيد

در 4گزينه  .18
كه ج هنگامي

در 1گزينه  .18
در خلال حر

توجه كنيد
در 1گزينه  .18

Fدو نيروي 

در 1گزينه  .18
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م نيـز    

h =  

  طابق فرض


64

1   


64

1   


64

1  

  بازده=

س صـندلي  
 از قسمت 

( )u1

بدأ

60

ationgroup

، ارتفـاع جسـم

=Hاوج  ⎯ 24
25

(E )1
64

1  :مط

( mgh +1
1
2

( × +

8

11 35 2





v× = 18 2 

  .ل شده است

×1

سود با محل تما
ي مدت طولاني

  

  كار مفيد
  كار كل

g1

 مبد

(  

م متناسب است

×
⎯⎯⎯⎯→1

) E= 2

m2 v ) =2
1

1
2

)× = 19 2 


v v =2 2
2 2 6

 كار مفيد تبديل

=1 

ست ما خيلي زو
 رسانايي گرمايي

ديل به درصدتب

  واحد
  واحد
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ل با ارتفاع جسم

 h % H→ = 96

m v2
2

v2
2

v× 64 16

 

P =  

P =  

واحد آن به 1 

%× =1 

ولي دس. ن است
دليل ز آهني به

  .كنيم  ي

و 1
و 5

( )ue2

32  

جامع نوبت ا(يك 

رژي پتانسيلن ان

Hاوج 

 

v = × =2 8 4

E =1  
/4  

 

W F. d .

t
=

(mg) V× ×

 آن تلف شده و

%2

دماي بدن انسان
ولي ميز. كنيم ي

رمي بيشتري مي

م؛ رياضي و فيزيك

 كل بود و چون

  .ت

.ديل شده است

m

s
32

  .ت

gE u= 2
h× × =1 4

  .ت

  :ست
cos

F.
t

=6 

cos× =6 5 

واحد 4ريد كه 

ها بالاتر از د ي آن
ساس گرمي نمي
ند و احساس گر

( )ug K+1

V

سنجش دهم

24يل 
انرژي 25

:  

 ارتفاع اوج است

 انرژي ثانويه تبد

جسم ساكن است

eu m= 
h m = 1

x cm= 2  است

6ئي   درجه ا

.v.cos6 

× × =14 12

حد در نظر بگير

هند، زيرا دماي
سيده و ديگر احس

كند ما منتقل مي

K1

    
 

يط انرژي پتانسي

 كل خواهد بود

كمتر از %4 
 .رست است

 انرژي اوليه به

 .رست است
 اوليه و نهايي ج

emgh u=
cm=1 

mطابق شكل 

 .رست است
جائ ي وزن و جابه

W 

 .رست است
واح 5رژي كل را 

 .رست است
د ن ما گرما مي

ادل گرمايي رس
ف خود به ما گرم

( )K22
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هـاي آن   ي 

V AΔ =  
  
  

همـين   و به

ALΔ +  
× ×4 2 1  

−×1 1   
/FΔ =1 

Δρ = −  
A AΔ =  

 سيم روابط

Q mc=  
  .يابد مي

Q C.= Δ  

V VΔ =  

  

K Q=1  

×1 162   

=8 5   
 

ationgroup

بنـدي  ـلة درجـه      
  .)ت 

A h× Δ  Δ

است وAبرابر  4

BL mmΔ =1
− ×Δθ +5

− −Δθ =5 31
/Δθ = ×8 1 8

ρ × α × Δ1 3
A × α × θ1 2

 =3 1
تقس 2

cΔθ −84
 چگالي كاهش م

(  
Δθ =41
V × α × Δθ1 3

  :ود

Q K+ 2
1
2

= × Δ5  

Δθ +5 2  

  ثابت

(  

ـتر بـوده و فاصـ
شعاع يكسان است

V RΔ = π ×2

B ،4كس براي 

Am L . α
−× ×Δ52 1

 Δθ =3 1
     ×  Δ10

Δθ چگالي 
ير مساحت

? %
؟
 =18

/= ×4 2 4  
جم آن افزايش و

.)ن يكسان است
= ×Δθ21

θيير حجم

شو يه تبديل مي

m v m=2
1

Δθ + ×1 42 

 Δθ = 

(   ثابت2(

)26/01/1401اول 

رتفـاع آن بيشـ
قطر و ش نسبت 

h× Δ

بوده و بالعك Bج 

A BLα Δθ +

m−θ = 31
C

F FΔ =18

درصد تغيير =
= درصد تغيي 2

%12

× Δθ42 
 4 تا صفر ، حج

لسيوس و كلوين
 Δθ =1 

= α3درصد تغي

ي جنبشي ثانوي

c mΔθ + 1
2



/  C1 2 

2(؟

33  

جامع نوبت ا(يك 

ي معين تغييـر ا
 نسبت، همواره

1عين 
دماسنج 4

  .د

B⋅α Δθ =1
m

= − αΔθ×3 1
αΔθ×2 1

 Δθ = −1
Cاز دماي . بد

ر دو مقياس سلس
C

αΔθ× 1 

 مقداري به انرژ

v2
2

م؛ رياضي و فيزيك

دمايزاي تغيير 
در مسائل روش

 تغيير دماي مع

برابر خواهد بود 

  :ود
m−3

 %= − 1
?=

  
C

ياب آن افزايش مي

تغيير دما در: (م

 = α ×3 3

يل شده وما تبد

سنجش دهم

تر باشد، به از ك
توجه كنيد د.(د

به ازاي Aسنج 

4 نيز براي آن 

شوmm1 يله 

8

:كنيم اسبه مي

اهش و چگالي آ

كنيم محاسبه مي

× 1 1   

 مقداري به گرم

    
 

 .رست است
له دماسنج باريك

شود بت زياد مي

غيير ارتفاع دماس

ها بندي ة درجه
 .رست است

غيير طول دو مي

 .رست است
  :گيريم هره مي

 .رست است
دماي آب را محا

 4 حجم آب كا
 .رست است

دماي جسم را م

− α = 41

 .رست است
ي جنبشي اوليه
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برابر  2ر از 

      يخ 

F(L =1  

8  ×
5

2  
   يخ حاصل

C2ب   

C×3    

6    −
2

 

  حالت اول

  حالت دوم

P V

T
=1 1

1
  

V V=2  

T

T

=
=

1

2

27
27  

ationgroup

الت دوم ، كمتر
  .واهد شد

  :شود ين م
آب         

C16  m C1

m− ×22 16
= جرم كل 8

⎯C4 آب

C m× + ×2

− 6  m −
2

5
1

  :ييم 
P

T

V lit

= +
 = +
 =

1
1

1

14 1
273
24

P ?

T

V li

=
 = +
 =

2
2

2

273
5 

P V

T
2 2

2

15
2

V V+ =1 1
25

1 
+ =
+ = ×

3 182 3
73 91 3

(  

دماي آب در حا
C5ر از   خو

ماد مقداري از آن

1 m LΔθ − 2

6  m= 
+ =1   

  .رساند ي

1  آب⎯⎯→

C× (× −6

4  m   =
18



افزاي  را به آن مي
atm

k

t

=
+ =
1 15

7 28 

it

+ =77 35 

P ×× = 25 24
28  3

V= 1
5
4

× + ×
× + =

91 2 9
91 91 4
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 ميزان كاهش د
ماي نهايي بالاتر

ه و موجب انجم

FLيخ =
16



m  g=2 1 
 g9 

C4دل   مي

←⎯⎯C

V) m L− =
54

   −2 

 كل ، فشار جو

k

× 5 
35  

7

15
2

= × 
× 

1 5 91
4 91

34  

جامع نوبت ا(يك 

و به همين علت
هش يافته و دم

رجه گرما گرفته

)

 را به دماي تعاد

←C1  آب

= 

m− =2 

ر محاسبه فشار

×5 24
28 

P= 2

4
7



 

  .د

T

T
 =2

1

4
5

م؛ رياضي و فيزيك

 افزايش يافته و
C2ر از   كا

ه، از آب صفر در

خود ه و سپس

⎯⎯←بخار

  :ت

    m =

در. اي است مانه

   P =2

 a8 خواهد بود

سنجش دهم

 اول ، جرم آب
 دماي آب كمتر

دماي صفر درجه

1 تبديل شده

 شده صفر است

g=1

 همان فشار پيم

  :گيريم ه مي

 atm9

atmاي يعني  ه

    
 

 .رست است
ن يخ در مرحلة
خواهد بود و لذا

 .رست است
اي رسيدن به د

 .رست است

Cدا به آب 

ي گرماي مبادله

 .رست است
 عدد فشارسنج،

زهاي كامل بهره

نج، فشار پيمانه
 .رست است
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  ش نسبتو

  

  ؟    

P =2 

XH =3 

  Xميانگين 

/1 مول(  

جـاي   2وه  

X:
••

•
  .است 

?m Ai3 

ationgroup

P V n= :رو

5ثابت        
4 

P %= =1
16
25

= + × =31 3 7

جرم اتمي م=

XCl4 5(جرم

ة چهارم و گـرو

X صورت  بهX
•
•

ir gC=1  

(  
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